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AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA. ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO, FEZ USO DA TRIBUNA O GUARDA MUNICIPAL MAXIMILIANO SILVA, REPRESENTANDO OS HOMENAGEADOS PELA MOÇÃO DE APLAUSOS, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER, A SER VOTADA NESTA SESSÃO. TAMBÉM FIZERAM USO DA PALAVRA OS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, VAGNER CHEFER, RICARDO TEIXEIRA, PROFESSOR VALTER, PASTOR CASTILHOS E APARECIDO RAMOS. APÓS CONSTATAR O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: VETO DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 16/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; PROJETO DE LEI Nº 176/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; PROJETOS DE LEI Nº 178/2024, Nº 180/2024 E Nº 181/2024, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR; INDICAÇÕES Nº 841/2024 E Nº 844/2024, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÃO Nº 873/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÕES Nº 878/2024 E Nº 879/2024, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS; INDICAÇÃO Nº 882/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES Nº 883/2024, Nº 884/2024, Nº 885/2024, Nº 886/2024, Nº 887/2024, Nº 888/2024 E Nº 889/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÃO Nº 890/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR; REQUERIMENTO Nº 110/2024, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PASTOR CASTILHOS; E MOÇÃO Nº 54/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DE APLAUSOS PARA A ACIAA - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E AGROPECUÁRIA DE ARAUCÁRIA - PR, PELOS SEUS CINQUENTA ANOS DE SERVIÇOS E DESENVOLVIMENTO EM PROL DA NOSSA CIDADE. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR FÁBIO PAVONI, QUE PARABENIZOU O TIME DE VOLEIBOL DE ARAUCÁRIA – UNICESUMAR, QUE FOI BICAMPEÃO INVICTO DOS JOGOS UNIVERSITÁRIOS DO PARANÁ, PARABENIZANDO TAMBÉM O TÉCNICO EVERSON RIBEIRO, PELO EXCELENTE TRABALHO QUE VEM FAZENDO HÁ MUITOS ANOS EM NOSSA CIDADE, E DISSE QUE, INCLUSIVE, HÁ RELATOS DE QUE ELE CEDE O ESPAÇO DA SUA PRÓPRIA CASA PARA ALGUNS ATLETAS, QUANDO NÃO TÊM ONDE MORAR, E QUE SÃO ATLETAS QUE VEM ATÉ DE OUTRAS CIDADES E QUE SÃO RECOLHIDOS PELO TÉCNICO EM SUA CASA, FAZENDO UM TRABALHO DE AMOR MESMO PELO ESPORTE E RESSALTOU QUE É ISSO QUE ESTÁ DANDO RESULTADO E TEM QUE SER DESTACADO, E FEZ A LEITURA DE MATÉRIA SOBRE A CONQUISTA. O VEREADOR DISSE QUE A CÂMARA JÁ HOMENAGEOU ESSE TIME DE ARAUCÁRIA, QUE ESTÁ NOVAMENTE FAZENDO BONITO, REPRESENTANDO NOSSA CIDADE NO PARANÁ INTEIRO, LEMBRANDO QUE O MUNICÍPIO TEVE ESTE ANO UM ORÇAMENTO REDUZIDO PARA A SECRETARIA DE ESPORTES. O VEREADOR FALOU SOBRE PEDIDO QUE FEZ AO SECRETÁRIO DE ESPORTES, PARA QUE SE FAÇA UM ESFORÇO PARA MANTER ESSE TRABALHO REFERENTE AO VOLEIBOL DE ARAUCÁRIA E, PRINCIPALMENTE, PARA FORTALECER O EXCELENTE PROJETO DOS NÚCLEOS DE INICIAÇÃO AO VOLEIBOL ESCOLAR DE ARAUCÁRIA – NIVEA. O VEREADOR PROFESSOR VALTER TAMBÉM PARABENIZOU O VOLEIBOL DE ARAUCÁRIA, ENALTECENDO O TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO HÁ BASTANTE TEMPO, DESTACANDO O PROJETO NÍVEA, QUE SE INICIOU NO COLÉGIO MONTEIRO LOBATO, SENDO UM PROJETO MUITO IMPORTANTE PARA ARAUCÁRIA E QUE, INFELIZMENTE, SÓ ESTÁ ATENDENDO AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, DEVIDO A UM PROBLEMA QUE HOUVE COM OS COLÉGIOS ESTADUAIS, POIS FORAM PROIBIDOS PELA CHEFIA DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO QUE ADOTASSEM O PROJETO NÍVEA, SENDO UMA GRANDE PERDA E UM PREJUÍZO, PORQUE OS ADOLESCENTES PRECISAM DE UM ESPAÇO PARA TREINAR E ISSO NÃO EXISTE PARA OS ALUNOS DOS COLÉGIOS ESTADUAIS MAS, MESMO ASSIM, O VOLEIBOL DE ARAUCÁRIA É UM DESTAQUE, NÃO SÓ NO PARANÁ MAS TAMBÉM NO BRASIL, DESTACANDO-SE NAS 



 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto    16/07/2024  
 3 de 9 

COMPETIÇÕES. O VEREADOR PARABENIZOU O ALUNO DO COLÉGIO MONTEIRO LOBATO, DAVI SALVANI DA SILVA, VICE-CAMPEÃO DE JUDÔ EM CAMPO MOURÃO, REPRESENTANDO O COLÉGIO E O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, NOS JOGOS ESCOLARES DO PARANÁ, E DESTACOU A FASE FINAL DOS JOGOS ESCOLARES EM PATO BRANCO, QUE VAI OCORRER NO MÊS DE AGOSTO. O VEREADOR SOLICITOU O APOIO DO PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, JUNTO AO EXECUTIVO, PARA QUE O BANHEIRO PÚBLICO DA PRAÇA VICENTE MACHADO PERMANEÇA ABERTO NOS FINAIS DE SEMANA E NOS FERIADOS, SENDO UM PEDIDO SIMPLES, PORÉM, MUITO IMPORTANTE PORQUE MUITAS PESSOAS TÊM RECLAMADO A ESTE RESPEITO, RESSALTANDO QUE QUANDO NÃO ESTÃO EM FUNCIONAMENTO OS BANHEIROS SÃO ALVO DE VANDALISMO, CONTUDO, É NECESSÁRIO QUE TENHAMOS OS BANHEIROS DAS PRAÇAS ABERTOS, TANTO NA PRAÇA DA BÍBLIA, QUANTO NA PRAÇA CENTRAL, POIS SÁBADO É UM DIA DE GRANDE MOVIMENTO NA REGIÃO CENTRAL, DESTACANDO QUE O BANHEIRO FOI MUITO BEM FEITO, EM UM TRABALHO QUE TEVE UM CUSTO ELEVADO, MAS QUE VAI ATENDER BEM A POPULAÇÃO E TERÁ QUE TER ALGUÉM PARA CUIDAR DO LOCAL. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE, COM CERTEZA, A SUGESTÃO SERÁ LEVADA AO CONHECIMENTO DO PREFEITO. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS MANIFESTOU SEU AGRADECIMENTO AO DEPUTADO ESTADUAL PASTOR GILSON DE SOUZA, QUE É UM AMIGO DA CIDADE DE ARAUCÁRIA E QUE, MAIS UMA VEZ, CONSEGUIU PARA O MUNICÍPIO UMA EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE DUZENTOS MIL REAIS, QUE SERÃO DESTINADOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, INTEGRALMENTE, PARA AQUISIÇÃO DE KITS ESPORTIVOS, SENDO MUITO PERTINENTE AO TEMA ABORDADO HOJE PELOS VEREADORES, POIS OS KITS ESPORTIVOS VÃO ABRANGER VÁRIAS MODALIDADES, COMO CARATÊ, FUTEBOL, HANDEBOL E OUTROS, E DISSE QUE SE DEUS QUISER AINDA ESTE ANO SE PODERÁ CONTAR COM ESSE MATERIAL PARA SE PODER LEVAR O ESPORTE, A SAÚDE, A EDUCAÇÃO E VALORES, PORQUE O ESPORTE É UM COMPILADO DE COISAS, FAVORECE O SER HUMANO EM VÁRIAS ÁREAS, E OS PROGRAMAS COM ESPORTE SÃO IMPORTANTES PARA TIRAR A CRIANÇADA DA RUA E DO VIDEOGAME, CONTRIBUINDO PARA PRODUZIR UM FUTURO BRILHANTE, ATRAVÉS DO ESPORTE, PARA OS NOSSOS MUNÍCIPES. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU A RESPEITO DOS DOZE PROJETOS DE LEI RELACIONADOS AO TRÂNSITO DE ARAUCÁRIA, QUE APRESENTOU DURANTE O SEU MANDATO, SENDO CINCO LEIS SOBRE TRÂNSITO 
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SANCIONADAS, COMO AS RELACIONADAS À TRAVESSIA ELEVADA EM FRENTE ÀS ESCOLAS, AOS CMEIS E, TAMBÉM, ÀS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SEMPRE DEMONSTRANDO A PREOCUPAÇÃO COM A SEGURANÇA DAS PESSOAS E COBRANDO PARA QUE ESSAS LEIS SEJAM TODAS ELAS COLOCADAS EM PRÁTICA NO DIA A DIA, E TAMBÉM SOBRE O PROJETO DE LEI DA CRIAÇÃO DE UMA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, QUE É UMA DEMANDA MUITO IMPORTANTE, EM FACE DO AUMENTO DA ESTRUTURA DO NOSSO MUNICÍPIO, ATRAVÉS DO TRABALHO DO PREFEITO HISSAM, ASSIM COMO, O PROJETO DE LEI REFERENTE A VAGAS PARA CARGA E DESCARGA DESTINADAS A MOTOBOYS, TENDO SIDO UMA DEMANDA DA CATEGORIA, QUE SEMPRE RELATA PROBLEMAS NO TRÂNSITO, PORQUE TÊM QUE PARAR EM ALGUNS LOCAIS QUE NÃO SÃO ADEQUADOS PARA ESTACIONAR. DA MESMA FORMA, O VEREADOR COMENTOU SOBRE O AUMENTO DA MOBILIDADE, POIS O AUMENTO DA POPULAÇÃO REQUER UM DEPARTAMENTO ESPECÍFICO E FISCALIZAÇÃO, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DOS INVESTIMENTOS NO TRÂNSITO, ATRAVÉS DO PREFEITO HISSAM, NOS ÚLTIMOS ANOS, COMO VISTO COM A NOVA SEDE DO DEPARTAMENTO, ASSIM COMO O ATENDIMENTO DE DIVERSOS PEDIDOS QUE FEZ, POR EXEMPLO, NA REGIÃO DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NA CONTINUAÇÃO DA RUA PAPA JOÃO XXIII, NO PASSINHO, SENDO UMA REGIÃO QUE ESTÁ CRESCENDO, COM VÁRIOS CONDOMÍNIOS, ASSIM COMO, A RUA MARCELINO JASINSKI, QUE É UMA DAS SAÍDAS IMPORTANTES DE ARAUCÁRIA, QUE TAMBÉM NECESSITA DE UM BINÁRIO, MAS FORAM REALIZADAS MUITAS OBRAS QUE MELHORARAM MUITO A MOBILIDADE, POIS HAVIA RUAS COM PROBLEMAS E, COM OS INVESTIMENTOS DO PREFEITO HISSAM, ESTÃO SENDO ATENDIDAS TAMBÉM SOLICITAÇÕES DE VÁRIOS OUTROS VEREADORES QUE, HOJE, SÃO REALIDADE, DESTACANDO QUE O TRÂNSITO SEMPRE FOI UMA DAS BANDEIRAS QUE O VEREADOR DEFENDE. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA AGRADECEU E PARABENIZOU A PREFEITURA DE ARAUCÁRIA PELA GRANDE OBRA QUE FEZ NO PARQUE TOMÁS COELHO, COM A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA, COM UMA CANCHA NOVA, SENDO ESTA UMA REIVINDICAÇÃO ANTIGA DE TODA A COMUNIDADE, QUE NÃO DISPUNHA DE UMA ÁREA DE LAZER COMO ESTA, QUE HOJE É REALIDADE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O VEREADOR VAGNER CHEFER SOLICITOU A INVERSÃO DE PAUTA NA ORDEM DO DIA PARA ANTECIPAÇÃO DA VOTAÇÃO DA MOÇÃO Nº 32/2024, DE SUA AUTORIA. CONSULTADO O PLENÁRIO, A 
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SOLICITAÇÃO FOI APROVADA. O PRESIDENTE INFORMOU SOBRE OS PARECERES EXARADOS PELA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA OS VETOS, DETERMINANDO, EM SEGUIDA, A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N° 341/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “PROPÕE A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE IDENTIFICAÇÃO PRECOCE DA DEFICIÊNCIA AUDITIVA POR METODOLOGIA OBJETIVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APÓS OS VEREADORES DECLARAREM SEUS VOTOS, O VETO FOI REJEITADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM DEZ VOTOS CONTRÁRIOS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO Nº 32/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER, DE APLAUSOS AOS GUARDAS MUNICIPAIS DIEGO ARMANDO FRAGOSO, MAXIMILIANO SILVA E JADSON SANTOS, EM RECONHECIMENTO POR ATO DE BRAVURA E HEROÍSMO AO SALVAR A VIDA DE UM BEBÊ DE ONZE MESES, COM O PROCEDIMENTO DE MANOBRA DE HEIMLICH, COM MUITO AGILIDADE, NO DIA VINTE E SETE DE JUNHO DO CORRENTE ANO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU OS HOMENAGEADOS, AGRADECENDO A PRESENÇA NO PLENÁRIO DOS SEUS FAMILIARES E DESEJANDO-LHES QUE DEUS OS PROTEJA EM SUA MISSÃO. A MOÇÃO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N° 26/2024, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES PROFESSOR VALTER E FÁBIO PAVONI. EMENTA: “INSTITUI AS DIRETRIZES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO ESPECIAL PARA A PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO”. APÓS OS VEREADORES DECLARAREM SEUS VOTOS, O VETO FOI MANTIDO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 80/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA A ‘SEMANA MUNICIPAL DE APOIO GESTACIONAL’”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N° 576/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO; INDICAÇÕES N° 834/2024, N° 835/2024, N° 836/2024, N° 837/2024, N° 838/2024 E N° 
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842/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÃO Nº 854/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; INDICAÇÕES N° 863/2024, N° 864/2024, N° 865/2024, N° 867/2024 E N° 868/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÃO N° 870/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR; INDICAÇÕES N° 871/2024 E N° 872/2024, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS; E INDICAÇÃO N° 880/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA. TODAS FORAM APROVADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS SEGUINTES REQUERIMENTOS: Nº 83/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; E N° 87/2024, Nº 88/2024, Nº 89/2024 E Nº 97/2024, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. TODOS FORAM APROVADOS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE FALOU SOBRE O ENCERRAMENTO DO PRIMEIRO SEMESTRE DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS E O INÍCIO DO PERÍODO DE RECESSO PARLAMENTAR, E DISSE QUE, NA SEQUÊNCIA, VIRÁ O PERÍODO BASTANTE TENSO DA PRÉ-CAMPANHA ELEITORAL, E AGRADECEU DE MANEIRA GERAL A TODOS OS VEREADORES PELO TRABALHO QUE CADA UM ESTÁ REALIZANDO, E TAMBÉM PELOS MUITOS PROJETOS E INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA QUE FORAM APROVADOS NESTE PLENÁRIO, E TAMBÉM AO PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE SEMPRE É SOLÍCITO PARA ATENDER AS REIVINDICAÇÕES DOS VEREADORES, E DISSE QUE É IMPORTANTE O RESPEITO ENTRE TODOS PARA QUE SE POSSA REALIZAR UM BOM TRABALHO E FECHAR O ANO COM CHAVE DE OURO, MOSTRANDO PARA A POPULAÇÃO QUE O LEGISLATIVO ESTÁ UNIDO, PORQUE TUDO QUE FAZ É EM PROL DESSA POPULAÇÃO, EM PROL DO BEM COMUM, POIS FORAM ESCOLHIDOS PARA FAZER O SEU MELHOR, E DISSE QUE ESTÁ SEMPRE À DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR COM A CÂMARA EM TUDO O QUE FOR PRECISO, PORQUE QUANDO AS COISAS SÃO REALIZADAS NO MUNICÍPIO O EXECUTIVO RECEBE OS PARABÉNS MAS, QUANDO NÃO DÁ CERTO, OS VEREADORES SÃO CRITICADOS, INVARIAVELMENTE LEVANDO A CULPA, E DESTACOU QUE, DE MANEIRA GERAL, TUDO O QUE É FEITO NO MUNICÍPIO É PRIMEIRO APROVADO PELOS VEREADORES, ENTÃO O SEU TRABALHO É MUITO IMPORTANTE, POR ISSO, PARABENIZOU A TODOS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 
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OLIVEIRA, AGRADECEU AS PALAVRAS DO VEREADOR PROFESSOR VALTER, RESSALTANDO QUE SÃO UNIDOS, OS VEREADORES SÃO UNÂNIMES EM APROVAR PROJETOS DE GRANDE INTERESSE PARA NOSSA CIDADE, E A COOPERAÇÃO É REALMENTE IMPACTANTE PARA O MUNICÍPIO DESDE QUANDO O VEREADOR ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DESTA CASA, E AGRADECEU A COLABORAÇÃO DE TODOS POR ISSO, E MANIFESTOU SEU DESAGRADO POR UM CERTO COMENTÁRIO DO VEREADOR FÁBIO PAVONI, NA SESSÃO ESPECIAL DE ONTEM, QUANDO SE REFERIU A ERROS NA TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS POR PARTE DAS EQUIPES TÉCNICAS DA CÂMARA, E DISSE QUE ISSO NÃO FAZ PARTE DA GESTÃO DO LEGISLATIVO, POIS EXISTE A ORIENTAÇÃO DO PESSOAL TÉCNICO, PARA QUE SE FAÇA A COISA CERTA, POR ISSO, NÃO ADMITE CERTOS COMENTÁRIOS COMO OS QUE FORAM FEITOS EM RELAÇÃO À SESSÃO ESPECIAL, REALIZADA PARA JULGAR AQUILO QUE JÁ FOI JULGADO PELO TRIBUNAL DE CONTAS, SENDO MANTIDO O QUE FOI DECIDIDO POR UM COLEGIADO, COM MUITA TRANQUILIDADE E CONSCIÊNCIA, POR ISSO, NÃO PODE ACEITAR QUE SEJA MANCHADA A IMAGEM DO PODER LEGISLATIVO. O PRESIDENTE DISSE QUE SE TENTOU FAZER O MELHOR DENTRO DESTA CASA, COMO SE RELATOU NA SESSÃO DE ONTEM, SOBRE DIVERSAS SITUAÇÕES DO QUE FOI REPROVADO NO TRIBUNAL DE CONTAS DA GESTÃO DOS EX-PREFEITOS, E RELATOU ALGUNS ASPECTOS DE MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO, VIABILIZADOS PELO PREFEITO HISSAM, COMO O TRANSPORTE COLETIVO MAIS BARATO DO BRASIL, PELA CORAGEM DA EXTINÇÃO DA CMTC E DE VÁRIAS OUTRAS CORPORAÇÕES QUE FAZIAM PARTE DE OUTRAS GESTÕES, ASSIM COMO, A QUEBRA DO MONOPÓLIO DOS SUPERMERCADOS EM ARAUCÁRIA, OS INVESTIMENTOS NA GUARDA MUNICIPAL, COM O PRÓPRIO QUARTEL, A PRÓPRIA ACADEMIA, COM VIATURAS NOVAS E ARMAMENTO DE GUERRA PARA ENFRENTAR A CRIMINALIDADE, CONSEGUINDO-SE BAIXAR A CRIMINALIDADE EM SETENTA E CINCO POR CENTO, SENDO A CIDADE RECONHECIDA NO ESTADO DO PARANÁ, INCLUSIVE COM ECONOMIA PARA ADQUIRIR UM HELICÓPTERO, SENDO A ÚNICA GUARDA MUNICIPAL DO BRASIL QUE TERÁ UMA AERONAVE DESSE TIPO PARA SUAS OPERAÇÕES, DESTACANDO QUE ESTA CASA CONTRIBUI PARA O BEM E, PRINCIPALMENTE, PARA AQUELE QUE MAIS PRECISA DO PODER PÚBLICO, POR ISSO, PODE AFIRMAR COM TODA TRANQUILIDADE E FIRMEZA SOBRE TUDO QUE ESTÁ CONDUZINDO COMO REPRESENTANTE DESTA CASA DE LEIS, DESTA FORMA, PEDIU QUE O VEREADOR FÁBIO PAVONI SE RETRATASSE DE SUA FALA NA ÚLTIMA SESSÃO ESPECIAL. O VEREADOR FÁBIO PAVONI DISSE QUE O SEU 
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PRONUNCIAMENTO NA ÚLTIMA SESSÃO ESPECIAL É APENAS A SUA OPINIÃO JURÍDICA, POIS É FORMADO EM DIREITO TAMBÉM, E QUESTIONOU SE NÃO PODERIA DAR SUA OPINIÃO NA CÂMARA COMO VEREADOR, PORQUE FALOU COM TODO RESPEITO AO TRABALHO QUE FOI FEITO PELA EQUIPE DE ASSESSORIA E PELO RELATOR DA COMISSÃO, TODAVIA, HÁ ALGUMAS COISAS NO PROCESSO EM RELAÇÃO ÀS QUAIS ENTENDEU QUE A ADVOGADA DE DEFESA TEM RAZÃO, PORTANTO, COM TODO O RESPEITO PELO TRABALHO FEITO. O VEREADOR DISSE QUE DISCORDA E QUE TEM TODO O DIREITO DE DISCORDAR E DE TER SUA OPINIÃO JURÍDICA NESTA CASA DE LEIS, ENTÃO, QUESTIONOU PARA QUE ESTARIA SERVINDO COMO VEREADOR NESTE LEGISLATIVO. O VEREADOR COMENTOU QUE RECEBEU LIGAÇÕES DE VÁRIAS PESSOAS DIZENDO QUE O PRESIDENTE DA CASA NÃO O RESPEITA, E QUE O PRESIDENTE DA CASA TERIA QUE TRATAR TODOS OS VEREADORES COM MAIS CORDIALIDADE, POR ISSO, DISSE QUE NÃO VÊ MOTIVO PARA QUE TENHA QUE SE RETRATAR DE ALGO, PORQUE APENAS SE TRATA DE SUA OPINIÃO JURÍDICA, COM TODO O RESPEITO AO TRABALHO JURÍDICO QUE FOI FEITO PELAS EQUIPES DE ASSESSORIA, E PEDIU QUE SUA OPINIÃO TAMBÉM FOSSE RESPEITADA E QUE O PRESIDENTE TRATASSE SEMPRE TODOS OS VEREADORES COM CORDIALIDADE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE ESTA CASA LEGISLATIVA É DEMOCRÁTICA E A OPINIÃO DE TODOS É VÁLIDA, MAS DISCORDA DAS CRÍTICAS EM RELAÇÃO À TRAMITAÇÃO DOS PROCESSOS PELOS PROFISSIONAIS DA CÂMARA. DISSE QUE O VEREADOR FÁBIO PAVONI É FORMADO EM DIREITO, É POLICIAL FEDERAL, E SABE QUE ONTEM FOI FEITO UM PEDIDO PARA A JUÍZA DE UMA INTERVENÇÃO NA SESSÃO, E A JUÍZA NÃO DEFERIU O PEDIDO, PORTANTO, SÃO VÁRIAS TRAMITAÇÕES QUE ACONTECEM QUE, TALVEZ, O VEREADOR NÃO ESTIVESSE INFORMADO, MAS MESMO ASSIM, O PRESIDENTE TEM QUE CONTESTAR A COLOCAÇÃO DO VEREADOR ONTEM, E QUE NÃO ENTENDEU SE O VEREADOR FÁBIO PAVONI FOI A FAVOR OU CONTRA O QUE FOI FEITO NA SESSÃO ESPECIAL DE ONTEM, E AFIRMOU QUE O LEGISLATIVO É DEMOCRÁTICO E AS OPINIÕES SÃO VÁLIDAS E, COM CERTEZA, A SUGESTÃO DE TODOS OS VEREADORES SÃO VÁLIDAS DEMOCRATICAMENTE, MAS NÃO PODE ADMITIR CRITICAR A CASA, ONDE TODOS OS VEREADORES COLABORAM PARA QUE ESSA CASA TENHA DIGNIDADE E RECONHECIMENTO PELA POPULAÇÃO, POIS A CASA NÃO PODE SER FEITA DE BALCÃO POLÍTICO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DISSE QUE, COMO RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REALIZOU O SEU TRABALHO DA 
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MELHOR FORMA POSSÍVEL, E QUE NA CÂMARA OS VEREADORES TÊM SUA LIBERDADE DE VOTAR, DIFERENTE DO QUE FOI COLOCADO PELO NOBRE VEREADOR FÁBIO PAVONI, E QUE NUNCA ACONTECEU UMA INTERVENÇÃO NO RESPEITO E NA DEMOCRACIA DESTA CASA E QUE, MESMO NÃO SENDO FORMADO EM DIREITO, DIANTE DAS QUESTÕES POLÍTICAS OU JURÍDICAS, DISSE QUE TUDO FOI REALIZADO DA MELHOR FORMA POSSÍVEL, E DA FORMA QUE TINHA QUE SER FEITA, E DISSE QUE NÃO RECEBEU LIGAÇÃO ALGUMA, COMO O VEREADOR FÁBIO PAVONI RECEBEU E, TALVEZ, POR ISSO, TENHA MUDADO SUA OPINIÃO, RESSALTANDO QUE AS COISAS TÊM QUE SER COLOCADAS ÀS CLARAS NESTA CASA, POIS EM QUE PESEM AS DIVERGÊNCIAS POLÍTICAS ENTRE OS VEREADORES, ELE NÃO FICA DENEGRINDO A IMAGEM DESTA CASA EM TODOS OS BAIRROS DE ARAUCÁRIA, COMO FAZ A EQUIPE DO VEREADOR FÁBIO PAVONI, QUE DIZ QUE PERSEGUE A CORRUPÇÃO E, NO ENTANTO, DEFENDE AS CONTAS REPROVADAS QUE ESTÃO SENDO JULGADAS NESTA CASA, E DESTACOU QUE NINGUÉM RECEBEU MENSAGENS SOBRE O RELATÓRIO OU A VOTAÇÃO, E PEDIU RESPEITO PELO TRABALHO DOS VEREADORES E FALOU QUE, SE O VEREADOR FÁBIO PAVONI CONSIDERA QUE O TRABALHO ESTAVA ERRADO, DEVERIA CONTESTAR A SESSÃO NO JUDICIÁRIO, POIS O VEREADOR FALTOU COM O RESPEITO E COM A ÉTICA DENTRO DESTA CASA EM RELAÇÃO AO TRABALHO DOS OUTROS VEREADORES, PORQUE A CÂMARA ESTÁ SOMENTE MANTENDO UMA REPROVAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ E QUE, INFELIZMENTE, SE SENTIU DESRESPEITADO NA SESSÃO DE ONTEM, COMO RELATOR DO PROCESSO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMENTOU QUE, POR VEZES, ALGUMAS QUESTÕES PONTUAIS TÊM QUE SER DISCUTIDAS, PARA QUE SE POSSA SEGUIR COM O TRABALHO DECENTE QUE É REALIZADO NESTA CASA E PARABENIZOU AS ASSESSORIAS DE SUA EQUIPE E DE TODA A CÂMARA, POIS TODOS OS SERVIDORES DESSA CASA FAZEM UM TRABALHO EXCELENTE, ASSIM COMO, DISSE QUE SEMPRE RESPEITOU TODOS OS VEREADORES E, POR ISSO, FOI ESCOLHIDO POR UNANIMIDADE PARA REPRESENTAR A TODOS, E QUE SEMPRE COLABORA DA MELHOR MANEIRA COM O TRABALHO DE TODOS. O PRESIDENTE DESEJOU UM ÓTIMO PERÍODO DE RECESSO AOS VEREADORES E, NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


